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TAEH: A" TENIKOY AYKEIOY
EEETAZOMENO MAOHMA: OYXIKH

Yrevbuvog opddag Pvowkng: AHMHTPIOY APHE
Empédrein swyovicpatoc: TPAMMATIKOY IQANNA

OEMA A
A. ITIC EpWTNOELG TTOU akoAouBoUV va ETUAEEETE TN oCwWOTH AMAvInon.
1. Otav Aépe OTL éva cwua KWVelTat pe otabepr taxutnta pétpou 10 m/s, EvwooUue OtL:

o. o€ KABe xpoviko dlaotnua too pe 10s dtavuel amootacn 10 m.
B. og kABe xpovikd Staotnua too pe 1s Stavuel anootacn 10 m.
Y. o€ KA0Be xpoviko diactnpa ioo pe 10s dtavuel amootacn 1 m.

6. tinota anod ta napanavw. Movadeg 4

2. Av éva owpa ekTeAel euBUypappn opaAn Kivnon KoL TNV XPOVLIKH oTyun to = 0s SiEpxetat
amo TNV B€on Xo = 4m KoL O€ XPOVIKO dlaotnua At €xel LeTaTOMIOTEL KATA AX = 6mM, TOTE OTO
TENOG TOU XpovikoU Slaotrpatog Ba Bploketal otn B£on

o. x=10m
B. x=2m
Y. x=-10m

8. Timota anod ta napanavw Movadeg 4

3. H e€lowon taxutntag evog cwpatog Sivetal anod tnv oxéon u = 3 — 4t (S.1.), To cwpa:

a. ekteAel euBVYpOUUN OPAA ETUTOXUVOMEVE KIVNON HE UMETPO MITAYUVONG a = 3m/s? kal
HETPO TayUTNTAG TNV t=0S Ug=4m/s.

B. extelel euBUYpapun opad emBpaduvopEevn Kivnon HE HETPO emLTAXUVONG a = 3m/s? kalt
HETPO TayUTNTAG TNV t=0S Ug=4m/s.

V. ekteAel euBUYpaApUn OPOAG ETUTAXUVOUEVN Kivnon HE METPO ErTdyuvong a = 4m/s? Kot
apxtkn taxutnta tv t=0s, up = 3m/s.

6. sktelei euBUYpauun opahd sruBpaduvépevn kivnon pe LETPO emtdyuvong a = 4m/s? kal
HETPO ToxUTNTAG TNV t=0S Ug=3m/s.

Movadeg 4



4. H kAion tng gubeiag oto Slaypappa TNG TAXUTNTAC OE CUVAPTNON LE TOV XPOVO OE ULa

€UBUYpAUUN OMOAA ETUTAXUVOUEVN Kivnon SiveL:

o. Tn petafoAn g taxvtntag.
B. Tn petaBoAn tng B€ong.

Y- Tov puBud petaBolng tng taxvuTnTag.

8. Tov puBuo petafolng tng B€ong

Movadbdecg 4

5. Moto amnd ta mapakatw SlaypAdupata SLooTHUOTOG O€ GUVAPTNON UE TO XPOVO AVTLOTOLXEL

og evuBuypappn opaAn kivnon;
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B. XapaKTNpioTe YE I TI§ OWOTEG MPOTACELG KOl UE A TIG AavOaoEVEG.

T

S4

[A]

Movadeg 4

1. Otav n petatonion evog cwpatog eival pndév, 1ote kat to dltdotnua mou SlavuEeL To
oW oTo (610 XpoVIKO Staotnpa Ba gival pndév.
2. Amo 1o gpfadov tou SLaypappaTog EMTAXUVONG XpOvou uTtoAoyiloupe TN petaBoln

NG ToXUTNTAC.

il

210 Slaypappa u(t) n kAion tng euBeiag ekdpAleL TNV LETATOMLON TOU KLvNTOU.
Ztnv euBUypappn opaAn kivnon o pubuog petaBoAng tng B€ong elval otabepac.

5. Ztnv euBuypapun opoAd petaBaAlopevn kivnon to dtaypappa 8€ong - xpovou eivat

guBeia ypappun .

OEMA B

Movadeg 5

B.1. Jwpa ekteAel euBUYpapn OUAAQ ETLTAXUVOREVN Kivhon He efiowon kivnong x= 6t +5t2

(S.1.), n e€lowon kivnong Tou ocwpatocg ivat:
a) u=6+5t(S.1.)

B)u=6+10t(S.l.)

v)u=5+6t(S.1.)

2. Na attloAoyrnoste TNV €nAoyr) ooc.

Movadeg 3

Movadeg 6



B.2. (TPANEZA OEMATQN) 3to oxnuoa 6idovtal ta

Slaypdppota taxuTNTAG-Xpovou yla Suo cwuata A kat B sv (M/s)
TIoU Kvouvtal euBUypappa Kat tapdAAnAa. 10k

B |
A) Na eni\é€ete TNV owWOTH amavinon. /
ot TIG LETATOTMIOELS TWV SU0 CWHATWY LoXVUOoUV : 5 N T
() Ax, = 54t kai Axp = At? |

| .
(B) Ax, = 54t «xou Axp = 2At? 0 5 t(s)
(v) Ax, = 2At kaw Axg = 5At + 2At?
Movadeg 2

B) Na attloAoynoete tnv emAoyn oag. Movabeg 6

B.3. (TPANEZA GEMATQN) Eva Klvnto ekteAel euBUypappun opaAd emiBpaduvopevn kivnon
ue emPpaduvon a Kal apxLki TaxuTNTA Uo.

A) ATO TIC TTAPOKATW TPELG TIPOTACELG VOL ETUAEEETE TNV ETILOTNLOVLKA 0pON:
Otav to HETPO TNC TaxUTNTAG TOU KvnToU unodumAactactel Ba £€xetl Stavuoel didotnua (oo
UE:
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B) Na attioAoyroete TNV emiAoyr oag. Movadeg 6
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JwHa  Kveltal euBuypappa KOTA HNKOC TOU TTPOoavVaTOALopEVOU dfova Ox KoL n TN TNG
TOXUTNTAG TOU METABAAAETAL HE TO XPOVO OMWG Paivetol OTO MAPATIAVW OLAYPOUUAL.
Oewpnote OTL TN XpoViKNA otyun t, = 0 To cwpa Bploketat otn Béon x, = 5m.
1. Na npooblopioete 1o €(60¢ TNG Kivnong KoL TNV EMLTAXUVON TOU CWUOTOG Yl KaBéva amno
TO OPATIAVW XPOVIKA SLaoThuaTA.

Movadeg 6
2. Na Bpeite tn B€on mou Ba BPIloKETAL TO CWHA TN XPOVLKA OTlyur t = 10s.

Movadeg 6
3. No Kataokeudoete TV ypadlki mapdotacn tng TG TNG EMTAXUVONG OUVAPTAOEL TOU
XpOvou (a—t) amo tn xpovikn otyun ty = 0 €wgtn xpovikn otyun t = 20 s og fabpoloynuévo
cuoTnUa afOVWV.

Movaddeg 7
4. No umoloyioete tn péon TaxUTNTO TOU GWHOTOG OO TN XPOVIKA OTyUn to = 0 €wg T
XPOVIKN otiyun t = 20 s.

Movadeg 6
OEMA A
Jwpa (A) kwveital eubvypappa kat opaAd pe BTk popa kal e€lowaon kivnong xa =4t (S.1.)
Al. No tpoodloplotel n apxikr BEon Tou CWUOTOC Kal N TaxUTNTA TOU. Movabdeg 4
A2. Mola XpoviKn oTyUA To cwpa Ba Bploketal otn B€on x=10m; Movadeg 6

Tnv xpovikn otiyur t=0s éva dAAo cwpa (B) Stépxetat anod tn 6€on x=0m pe e€lowan B€ong
xg =2t% (S.1.)

A3. Na Bpebel n xpovikn otyun mou Ba cuvavtnBouv ta dU0 CwWUATO KAL O TOON
anootacn amnod To cwiua A. Movabdeg 6

AA4. No KATOOKEUAOETE TIG YpaPIKEC TAPACTACELS X(t), u(t) kat a(t) yia ta SU0 KvnTd o€ KOO
cuotnua afovVwv. Movabdeg 9

EYXOMAZTE EMITYXIA !



